

Consultas Realizadas

Licitación 402069 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS Y COMUNICACIONES

Consulta 1 - * Con relacion al ítem 5 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
en donde el PBC solicita "Protección de conector RJ45", Solicitamos respetuosamente que este punto sea opcional, teniendo en cuenta que lo requerido no seria el estándar en las mayorías de las UPS de este tipo, de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2021
Al respecto pedimos a los potenciales oferentes ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - * Con relacion al ítem 5 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
en donde el PBC solicita "Autonomía Mínima: 30 min", solicitamos respetuosamente sean aceptado UPS que cumplan con "Autonomía al 50% de carga 10 minutos aproximadamente", siendo esta el estándar para el porte de equipo requerido o en su defecto, solicitamos sea aclarado a cuantos Watts de carga se requiere dicha potencia, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2021
Al respecto pedimos a los potenciales oferentes ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - * Con relacion al ítem 5 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
en donde el PBC solicita "Protección: Contra sobrepicos y corto circuitos, sobre tensiones y rayos en la línea de alimentación", Solicitamos respetuosamente sea revea el punto de PROTECCIÓN: contra rayos en la línea de alimentación, considerando que no existe ups u otro artefacto electrónico capaz de dar una protección contra la descarga de un rayo, puesto que se calcula que la misma descarga una corriente de 200.000 amperios y 100 millones de voltios aproximadamente. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2021
Al respecto pedimos a los potenciales oferentes ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - * Con relacion al ítem 5 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
en donde el PBC solicita "Compatibilidad con Sistemas Operativos: Windows XP/7", Solicitamos respetuosamente se aceptado opcional, considerando que son Sistemas Operativos desfasados y de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2021
Al respecto pedimos a los potenciales oferentes ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - PARA EL ITEM 6 ESCANER,

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2021
Donde el PBC requiere "Sistema de arrastre o recorrido del Papel En Forma de U, para papel fino o bajo gramaje y procesos masivos conservando el orden correlativo de páginas escaneadas. En Línea Recta, para papel de mayor grosor como cartulinas y/o carnets, tarjetas, documentos de identidad etc." solicitamos sean aceptados equipos con sistema de arrastre en línea recta, pues el requerimiento de En forma de U es característica exclusiva de la marca CANON, siendo la única marca que puede cumplir con tales especificaciones. De modo a no limitar la participación de oferentes, solicitamos la aceptación de ambos tipos de sistema sin ser excluyentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
Se recomienda remitirse a las Especificaciones Técnicas del presente Pliego de Bases y Condiciones, ya que se comercializan en nuestro mercado local diversas marcas/modelos que superan y mejoran la funcionalidad requerida, no representando limitante alguna, se requiere de características de vanguardia, flexibles y adaptables a los diversos casos de usos, motivo por el cual cada oferente, en la línea de productos disponibles en la marca que distribuye debería proponer un equipo que cumpla o supere el requerimiento.		

Consulta 6 - Ítem 1 Computadoras

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2021
En el dictamen de modificación de plantilla se menciona que la Tarjeta de video será integrada de 512Mb o superior, sin embargo, en la plantilla publicada con las especificaciones técnicas para este ítem termina mencionando que la tarjeta debe ser de 2048MB DDR5, lo cual solo se puede conseguir con una tarjeta de video independiente. Favor confirmar a cuál de los documentos se debe de prestar atención.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
Según Adenda 1: Tarjeta de Video: Queda redactada en concordancia con el Dictamen del MITIC y se encuentra modificada en la plantilla original del SICP.		

Consulta 7 - Ítem 1 Computadoras

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2021
<p>Se solicita: Procesador de 4 (cuatro) núcleos físicos con 8 (ochos) subprocesos. La velocidad puede ser alcanzada con aceleración dinámica. 2.4 GHz o superior. Memoria Cache. 8 Mb mínimo.</p> <p>Solicitamos se permitan cotizar Computadoras con Procesador de 4 (cuatro) núcleos físicos con 8 (ochos) subprocesos. La velocidad puede ser alcanzada con aceleración dinámica. 2.4 GHz o superior. Memoria Cache. 6 Mb mínimo. Solicitamos este cambio atendiendo que la diferencia en cuanto a prestaciones es mínima y evaluando el precio referencial estipulado para esta compra, es lo que más se adecua al mismo. Caso contrario los precios que serán cotizados quedarán por encima del referencial afectando el proceso de compra.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Según Adenda 1: Procesador: Queda redactada en concordancia con el Dictamen del MITIC y se encuentra modificada en la plantilla original del SICP.</p>		

Consulta 8 - Ítem 1 Computadoras

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2021
<p>Se solicita Licencia de Windows 10 PRO OLP Gobierno.</p> <p>Solicitamos se permita cotizar computadoras con Licencia de Windows 10 PRO OEM, atendiendo que prácticamente todas las marcas reconocidas internacionalmente ya sacan sus equipos de fábrica con el sistema operativo pre-instalado. Esta solicitud del sistema operativo del tipo OLP Gobierno solo encarecerá el producto y evaluando el precio referencial estipulado para esta compra, el sistema operativo del tipo OEM es lo que más se adecua al mismo. Caso contrario los precios que serán cotizados quedarán por encima del referencial afectando el proceso de compra</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Se recomienda adecuarse a las Especificaciones Técnicas del presente Pliego de Bases y Condiciones</p>		